

ZAVIČAJNI MUZEJ SLATINA

Tračnica iz 1895. godine zaokružuje staru slatinsku muzejsku priču

SLATINA

U Zavičajnom muzeju Slatina u tijeku su završni radovi na uređenju dodatnih prostora, neophodnih za uobičajeno i redovito funkcioniranje ustanove. Riječ je o restauratorskoj radionici s pomoćnim prostorima za obradu muzejskih eksponata, ali i muzejskoj suvenirnici u kojoj će građani i posjetitelji moći nabaviti predmete koji će ih sjećati na boravak u gradu. Prilikom restauracije zgrade u kojoj se danas nalazi Zavičajni muzej pronađen je dio tračnice na kojoj piše godina 1895. i naziv mađarske tvornice koja je izradila tračnicu. Ravnateljica slatinskog Zavičajnog muzeja Dragica Šuvak kaže da je tračnica bila ugrađena kao nadvoj u zgradi pa je odlučeno da tamo i ostane onakva kakva je

otkrivena.

- Po tome zaključujemo da taj dio zgrade nije građen prije 1895. godine, kaže ravnateljica Dragica Šuvak, koja se sustavno bavi istraživanjem slatinske prošlosti.

Godine 2013. proveden je opsežni IPA projekt iz programa prekogranične suradnje Mađarska - Hrvatska, kome je povijesna povezanost mađarskoga grada Szentlőrinc i hrvatskih gradova Slatine i Našice uskotračnom željezničkom prugom s kraja 19. i početka 20. stoljeća poslužila kao osnova za obnavljanje kulturne i gospodarske povezanosti ta tri grada. Nositelj tog opsežnog projekta bio je Grad Slatina, pa je projekt upravo po nadenom dijelu tračnice nazvan "Od carske željeznice do održivog razvoja turizma područja Szentlőrinc -



Dio željezničke šine

Slatina - Našice". Nadvoj s ugrađenom mađarskom tračnicom iz 19. stoljeća nalazi se u prostorijama koje se upravo uređuju i na svojevrsni način zaokružuje slatinsku muzejsku priču. On će zasigurno biti vrijedni dio sjećanja svakog posjetitelja slatinskog Zavičajnog muzeja.

Zahvaljujući investicijskim potporama Ministarstva kulture Republike Hrvatske namijenje-

nima za programe izgradnje održavanja i opremanja ustanova u kulturi za 2018. godinu. Zavičajnom muzeju Slatina za uređivanje muzejske suvenirnice i restauratorske radionice odobreno je 270.000 kuna, od kojih su sredstva Ministarstva kulture Republike Hrvatske 200.000 kuna. Preostali dio financijskih sredstava osigurava Grad Slatina.

Prema riječima kustosice muzeja, Martine Gavran, ovih dana u tijeku je završno uređenje i opremanje buduće suvenirnice starinskim namještajem i suvenirima koji će biti u dogledno vrijeme dostupni posjetiteljima slatinskog Zavičajnog muzeja, kao i opremanje restauratorske radionice s pomoćnim prostorima opremom potrebnom za obavljanje restauratorskih poslova. **P.Žarković** ■

MIHAELA FELDI



ZAVIČAJNI MUZEJ SLATINA



Zavičajni muzej Slatina